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Innenfarbe auf  S i l ikatbasis ,   

Nassabr ieb-Klasse 3,  Kontrastver-

hältn is  K lasse 2,  stumpfmatt  

BESONDERE HINWEISE: 
Zur Vermeidung von Ansätzen nass-in-nass in einem Zug beschichten. 

Um die produktspezifischen Eigenschaften zu erhalten, nicht mit anderen Werk-
stoffen vermischen. 

 

 

Lagerung: 
Kühl, aber frostfrei. 

Lagerstabilität ca. 12 Monate. Nur in Kunststoffgebinden lagern. 

 

 

Für Kinder unzugänglich aufbewahren. 
Bei Berührung mit den Augen sofort mit Wasser ausspülen. 

Bei Spritzverarbeitung Spritznebel nicht einatmen. 

Nicht in die Kanalisation, Gewässer oder ins Erdreich gelangen lassen. 

 
 

Entsorgung: 
Nur restentleertes Gebinde zum Recycling geben. 

Flüssige Materialreste können als Abfälle von Farben auf Wasserbasis, einge-

trocknete Materialreste als ausgehärtete Farben oder als Hausmüll entsorgt 
werden. 

 

 

Abdeckmaßnahmen: 
Die Umgebung der zu beschichtenden Flächen insbesondere Glas, Keramik, 
Lackierungen, Klinker, Natursteine, Metall sowie naturbelassenes oder lasiertes 

Holz, sorgfältig abdecken. 

Farbspritzer sofort mit klarem Wasser abwaschen. 

Die Angaben dieser Technischen Produktinformation wurden nach inten-

siver Entwicklungsarbeit und langjähriger Erfahrung zusammengestellt. 
Sie sollen den Anwender und Verbraucher informieren und unterstützen. 

Die technischen Daten entsprechen der Rezeptur des Hersteller. Wegen 

der Vielseitigkeit der Anwendungsmöglichkeiten und der außerhalb 

unseres Einflusses liegenden Verarbeitungsbedingungen und Unter-
grundverhältnisse kann keine Gewähr im Einzelfall aus unseren Anga-

ben übernommen werden. Mit Erscheinen einer durch technischen Fort-

schritt bedingten Neuauflage verlieren alle früheren Angaben ihre Gül-

tigkeit. 
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Dispersionssilikatfarbe für innen 

nach VOB DIN EN 13300 
 

Eigenschaften: Mineralmatt, hoch diffusionsfähig, emissionsminimiert, 

lösemittel- und weichmacherfrei, frei von foggingaktiven Substanzen, 
leicht verarbeitbar, umweltschonend, geruchsarm. 

 

Einstufung nach DIN EN 13300: Glanzgrad: stumpfmatt, Nassabrieb: 

Klasse 3, Kontrastverhältnis Klasse 2, Ergiebigkeit 7 m² / Liter, getönte 
Ware: farbtonabhängige Abweichung möglich, maximale Korngröße: 

Fein (< 100 μm). 

 

Untergründe: Feste mineralische Putze der Mörtelgruppen PIc, P II 
und P III, Beton, Kalksandstein-Mauerwerk, Silikat-Altbeschichtungen, 

geeignet auch für Rauhfaser, sowie für matte Dispersionsanstriche. 

Die Untergründe müssen fest, tragfähig, trocken, frei von 

Verschmutzungen, Ausblühungen, Verfärbungen, Pilzbefall, Sinterschichten, 

kreidenden Schichten und trennenden Substanzen sein. 
Vorhandene Altbeschichtungen müssen auf Eignung, Haft- und 

Tragfähigkeit geprüft werden. VOB/C DIN 18363, die jeweiligen 

BFS-Merkblätter beachten. Stärker oder ungleichmäßig saugfähige 

Untergründe mit setta Silikatgrund egalisieren. 
 

Abtönen: Über setta MIX tönbar. Gelieferte Farbtöne vor der Verarbeitung 

überprüfen. BFS-Merkblatt 25 beachten. Abtönungen können 

die ausgelobten Eigenschaften verändern. 
 

Verarbeitung: Den Materialauftrag nass in nass und gleichmäßig ausführen. 

Bei Bedarf die Konsistenz mit ca. 5-10 % setta Silikatgrund oder Wasser  
verdünnen. Auf stark kontrastreichen Untergründen einen Zwischenanstrich 

erstellen.  
 

Bitte beachten: Nicht unter + 8° C Luft-, Objekt- und Trocknungstemperatur 

verarbeiten. 

Werkzeuge: Pinsel, Bürste, Rolle und Airlessgeräte (Düse: 0,021"- 
0,026"). 

 

Verbrauch: Je nach Beschaffenheit des Untergrundes ca. 160 ml/m² 

pro Anstrich. Objektbedingte Abweichung durch Probebeschichtung 
ermitteln. 

 

VOC-Gehalt: Klasse a Typ wb, VOC Grenzwert ab 2010 = 30 g/l, max. 

VOC Grenzwert < 0,1 g/l. 
 

Lagerung: Kühl, jedoch frostfrei lagern. Angebrochene Gebinde gut 

verschließen und bald verbrauchen. 

 

Besondere Hinweise: Für Kinder unzugänglich aufbewahren. Augen und 
Haut vor Farbspritzern schützen. Bei Berührung mit den Augen sofort 

gründlich mit Wasser ausspülen. Bei Verarbeitung im Spritzverfahren 

den Spritznebel nicht einatmen und einen für Farbspritzarbeiten 

geeigneten Atemschutz anlegen. Umgebung der Anstrichfläche, insbesondere 
Glas, Klinker, Keramik, Naturstein, Metall, Lackierungen 

sorgfältig abdecken. Farbspritzer noch im nassen Zustand mit Wasser 

entfernen. Nicht in die Kanalisation, Gewässer oder ins Erdreich 

gelangen lassen. Technisches Merkblatt beachten. 
 

Entsorgung: Nur restentleertes Gebinde zum Recycling geben. Flüssige 

Materialreste bei einer autorisierten Sammelstelle für Altfarben/Altlacke 

abgeben. Eingetrocknete Materialreste können als ausgehärtete Farben 

bzw. als Hausmüll entsorgt werden. AVV-Abfallschlüssel-Nr. 08 01 12. 
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